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Profile

'|' Compilation: Umijetnicka akademija, zbirni izvjestaj, 1. semestar 2015-2016

H ive line: 1 ive line:
* Comparative line T Comparative line
:  Compilation: Umijetnicka akademija, zbirni izvjestaj, ! Compilation: Sveuciliste u Splitu, zbirni izvjestaj, 1.
M 1. semestar 2014-2015 4 semestar 2015./2016.
Values used in the profile line: Mean
1. Pitanja o studentu }
12)  QOcjenite vlastitu sposobnost da zadovoljite 1 5 n=1256 av.=4,6 md=50 dev.=0,7
zahtjeve ovog kolegija n=1348 av.=4,5 md=50 dev.=0,7
J | n=56137av.=4.4 md=50 dev.=0.8
[2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada }
21) Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv nagin 1 wn| 5 n=1302 av.=4,7 md=50 dev.=0,7
upoznao Vas je sa sadrzajem i izvedbenim T 2;;89528 :x-;iv; mﬂ;g'g g:v;gv;
planom predmeta. |, o ' o
1
22) Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio nagine i 1 il s n=1304 av.=4,7 dev.=0.7
kriterije ocjenjivanja studenata. L g;ggggo gx-;}; 335';8’3
\‘ o o
\
23) Nastav rzava na vrijeme i redovito. 1 Al n=1297 av.=4.8 dev.=0,7
astava se odrzava na vrijeme i redovito b 5 A e gev=nl
’-' n=60405 av.=4,7 dev.=0,8
1
24) Nastavnik/suradnik razumljivo izlaze nastavne 1 n .l 5 n=1297 av.=4,7 dev.=0,8
seasae tt T B RS A
\ ‘ n= av.=4, ev.=1,
\
25) Nastava se izvodi u skladu s izvedbenim 1 *1 5 n=1272 av.=4,8 md=5,0 dev.=0,7
planom 1 ]' n=1439 av.=4,8 md=5,0 dev.=0,7
: ; f n=59341av.=4,6 md=50 dev.=0,8
1
26) N vni materijali rimjereni i razumljivi. 1 n ,[ n=1286 av.=4,7 md=5,0 dev.=0,8
asta aterijali su primjere azumy 1 T 5 n=1451 av.=4,7 md=5,0 dev.=0,7
“ l n=59806 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0
1
27)  Nastavnik/suradnik se zalaze $to kvalitetnije 1 i .E. 5 n=1286 av.=4,7 md=50 dev.=0,7
izloZiti nastavno gradivo. Tt n=1449,3v248 md=50 dev.=0.7
1 f e i
15
28) Nastavnik/suradnik potice studente na 1 ills n=1277 av.=4,7 md=50 dev.=08
aktivnost tijekom nastave. T 2;;32‘?62&;1’1 mﬁ;?g 32&;%
1 ‘: o ' o
\
29)  Nastavnik/suradnik je korektan u komunikaciji 1 .\..L 5 n=1273 av.=4,8 md=5,0 dev.=0,7
sa studentima n=1432 av.=4,8 md=5,0 dev.=0,6
: n=59344 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,9
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